



一场秋雨一场凉，经过连续几天的阴雨天气，张家界武陵源景区气温降至26摄氏度左右，雨后弥漫的云雾也将宝峰湖景区装扮起来。云雾随风飘飞，流动于奇峰峻岭之间，笼罩在碧波万顷之上，如诗如画。接下来，武陵源所有景区点都将开启凉爽模式，适宜出游。

(张洪涛 摄)

永定区青年志愿者倾情服务游客： 如果温暖有颜色，一定是志愿红

武陵源将建通用航空产业基地

本报讯（全媒体记者 罗晓雪）日前，记者从武陵源区了解到，武陵源将建通用航空产业基地，项目占地面积80亩，总建筑面积约30000平方米，概算总投资3.4亿元。

8月30日，省发改委发布《2022湖南（国际）通用航空产业博览会招商引资项目》公告，根据该《公告》，共收入82个项目，总投资1213.19亿元，分为通航制造，通航应用，通航服务，无人机、北斗与5G应用，通航科普，通航体验六大类别。其中，涉及张家界的有1个武陵源通用航空产业基地。

武陵源通用航空产业基地依托张家界武陵源景区的金字招牌，坚持以市场需求为导向，引

进国际先进通航技术和管理经验，建设成为集通航飞行服务、商务接待、旅游度假、培训交流、通航会员中心、通航科普、通航体验及航空体育运动于一体的通用航空产业基地，开通以武陵源为中心，辐射整个湘西地区及周边省会城市的短线通航报务，填补湘西地区综合大交通通航体系的空白，同时满足政府职能部门对于应急救援、农林作业、防灾减灾等职能服务的需求，为地方旅游配套及通航事业的发展起到积极推动作用。

目前该项目已完成项目初步选址及市场调研工作，拟计划进行规划设计和可行性研究分析编制工作。

湖南卫视《天天向上》来梓山漫居录制节目

本报讯（周沫）近日《天天向上》节目来到张家界，节目组在张家界的梓山漫居民宿进行了现场节目录制，现身的有汪涵、沙宝亮、胡海泉等人。

《天天向上》是湖南卫视重磅推出的一档以文明礼仪公德为主题，立体展现真、善、美的综合脱口秀节目，作为湖南卫视仅存的老牌综艺，去年已经改版过，节目以户外取景+棚拍模式播出，去遍了祖国的大好河山，展现各地人文美景。

这次《天天向上》节目组张家界之行选在了梓山漫居，再次证明它的声名早已在外。作为民宿界的网红，梓山漫居俨然已是张家界的必打卡地。

该民宿星光熠熠，曾举办过众多活动，湖南卫视《妻子的浪漫旅行》《时光音乐会》、深圳卫视《极速环游记》等节目都

来取过景，谭咏麟、张信哲、张杰、杨千嬅等知名歌手，以及诺贝尔经济学家罗伯特·奥曼也都来此住过。

民宿成为炙手可热的综艺拍摄地并不常见，受到如此欢迎也绝非偶然，这背后是团队一千多个日日夜夜的规划、筹备、设计及改造。

梓山漫居凝聚了设计师的无数心血，AD国际充分挖掘当地的自然景观资源和人文资源，建筑主体采用原汁原味的湘西吊脚楼形态，并全部选用当地原生态建筑材料，在恢复土家原貌的同时注重环保。

秉承着不砍一棵树、不毁一株草、不挪一块石的生态理念，把每一条小路、每一片绿地都当作一个景点来用心设计，慢慢把一个荒凉寂寥的空心村变成了炙手可热的明星度假圣地。

本报讯（全媒体记者 宋美慧 实习生 朱思瑾）近日，记者在走访张家界市永定区共青团组织设立在张家界各景区、车站、高速路口等地的志愿者服务点时发现，随着张家界旅游市场快速回温，身穿红马甲的志愿者们也成了张家界一道靓丽的风景线，成为游客心中温暖的向导。

天门山这个点在今年五一就设立了，原先志愿者都是以社会人士为主，暑期随着游客增多，我们特地从7月10日开始招募以永定籍返乡大学生为主的志愿者。在天门山索道下站志愿者服务点，永定区青年志愿者协会副会长赵江向记者介绍，张家界天门山景区志愿服务点现共有志愿者28人，医生2人，永定团区委工作人员1人，分AB两组轮班开展志愿服务，每天16人，服务时间是早8点至晚5点。炎炎夏日，志愿者们不仅要面对高温酷暑，还会遭遇一些极端天气。我们的主要工作就是向游客提供一些信息咨询，开展文明引导，免费提供一些降暑、治腹泻的药品，还有口罩、医用酒精、手消等。

请大家保持距离，按秩序排好队进行核酸信息登记。作为张家界的入口门户，高铁站与高速出口的疫情防控工作始终是重中之重，这里的志愿工作也主要围绕疫情防控展开，更加繁琐和复杂。张家界高速出口（西）志愿队负责人陈秀英同志告诉记者，自己原本经营着一家小店，在朋友的鼓舞下，两年前加入微爱公益和张家界青年志愿者协会后，逐渐全身心投入到志愿活动。

在张家界西站出站口志愿服务点，出站旅客排起了长队，志愿者们穿梭在人群中，指引大家有序排队展示健康码，并开展核酸检测。据了解，张家界西站志愿服务点一天的接待人数最高多达6000人。张家界高铁站志愿者王佳妮刚刚考上大学，她告诉记者，在这里交到了很多新朋友，也锻炼了自己各方面的能力，为她的人生画上不平凡的一笔。

志愿者们的无私奉献和热心引导也得到了游客们的信任和赞赏。来自广东的游客韩晓丽在高铁站告诉记者：出门旅游最担心被骗，一看到这些穿红马甲的志愿者我就感到安心，非常感谢他们，为他们点赞！

共青团张家界市永定区委负责人表示，在旅游复苏、助力旅发大会的关键时期，通过志愿服务充分展示张家界青年形象与精神面貌，给来张人员带来良好体验感受，进一步推介张家界，在张家界旅游市场蓬勃发展中贡献青春力量。

一周回眸

●张家界自9月9日起，限制健康码亮黄牌人员进入有关场所。

●在湖南省旅博会中，张家界作为奇秀山水的代表城市被推荐。

●张家界冰雪世界、地缝景区拟获评4A景区。

●武陵源百龙天梯首届高空极限荡绳挑战月活动将于9月12日开始。

●近日，南京与张家界就深化革命老区发展签署《革命老区对口合作框架协议》。

●张家界市游客服务中心（高速东）项目将在9月全部建成。



●9月1日至8日，天门山景区将对天门山索道进行检修。

●张家界九歌山鬼夜游景区将从9月1日起恢复开园，内测营业期间每天限流1000人。

●截至目前，张家界移动已完成旅发大会重点保障场所和5A/4A景区以及主要交通枢纽和重要交通道路等区域网络深度覆盖部署。

●省发改委发布《2022湖南（国际）通用航空产业博览会招商引资项目》清单，武陵源将建通用航空产业基地。

●9月9日至12日，参加武陵源马拉松选手组团游览宝峰湖景区可享专车定点接送、门票价8折优惠。

●日前，长张高速慈利阳和出口及张家界冰雪世界周边风貌改造已基本完成，将以全新颜值迎接首届湖南旅游发展大会的到来。

●9月1日至30日期间，大型山水实景演出《天门狐仙·新刘海砍樵》向全省居民游客推出99元/人特惠活动。

●央视大型文旅节目《山水间的家》于8月27日完成首播，第一站走进的是张家界石堰坪村。

●近日，CCTV农业农村频道《谁知盘中餐》栏目来张家界取景，九姆山跑山黑猪成此次拍摄的主要对象。

●10月9日至12月28日，常德德山大桥将进行全封闭施工。